

臺北市稻江高級護理家事職業學校新聞稿

請轉交文教記者

地址：臺北市中山區新生北路3段55號

活動連絡人：實輔主任許嘉玲 電話 25955161 分機 406 手機 0935587009

新聞連絡人：文書組長連國揚 電話 25955161 分機 127 手機 0936815088

【活動時間】：110年5月7日

【活動地點】：臺北市稻江護家（臺北市中山區新生北路3段55號）

【活動主題】：向下扎根，向上結果：技職未來，就在稻江護家

【臺北報導】臺北市稻江護家於技職教育深耕多年，積極培育引領時代需求的專業人才，且在各大賽事皆創下傲人佳績。本學年度，稻江護家在全國技藝競賽上技冠群雄，囊括6座金手獎、兩項團體大獎殊榮，繼續穩坐家政群技職王者的寶座。

其實，稻江護家不只是高職技藝教育的標竿，在技藝教育向下扎根方面也是不遺餘力。今年，由稻護指導的國中技藝課程選手，在臺北市國中技藝競賽家政與餐旅群共7項職類中，勇奪4項冠軍，驚人成績傲視群雄，總獲獎人數更是多達39名，突破往年及各校紀錄，再創新高！榮登臺北市家政、餐旅領域最大贏家！

稻江護家培育專業人才的用心，不僅顯現於豐碩的競賽成果，在專業證照上也絕不落人後。稻護多年鼓勵學生考取證照，除了扎實深厚的教學，還特別設立「證照達人」獎項，鼓勵學生多考證照，驗證實力。而在今年，不只流行服飾科潘亦昕同學，順利考取女裝乙級專業證照，時尚造型科的吳安妮與蘇芳以同學，也取得美髮乙級專業證照的認可，充分展現稻護技藝教育的深度與專業。

除了在校學生的光榮事蹟，稻護畢業的學姊們專業也是備受肯定，佳績頻傳。在今年舉行的第51屆全國技能競賽中，本校畢業學姊及在校生獲得「珠寶金銀細工組」第一、三、四、五名，幾乎包辦所有獎項，好成績令人咋舌。在「國服組」競賽中也取得第一、第五名的榮譽，讓大家看到稻江護家一脈相承的優秀表現。

如今，多元升學、適性教育已成為教育意見的主流，稻江護家在國中生技藝教育及職涯探索方面深根厚植，在技職專業人才培育方面也不斷精進、力求超越自我，充分實現向下扎根、向上結果，讓人看見，稻江護家不僅幸福傳家，更是締造職場贏家的優質學校，**技職教育的未來，就在稻江護家。**